

国乒8比1力克日本队

# 11场连胜夺混团世界杯3连冠

7日晚,为期八天的2025年成都国际乒联混合团体世界杯落下帷幕。决赛中,卫冕冠军中国队以8比1力克劲敌日本队,以11连胜的强势表现取得3连冠。

首盘混双比赛,国乒派出奥运冠军、世锦赛3连冠得主王楚钦/孙颖莎,以11比4、11比4、11比6横扫松岛辉空/大藤沙月,为东道主建立3比0的领先优势。

次盘上演了一场高水平女单对决,世界排名第二的王曼昱以

11比6、11比7、11比6完胜世界排名第6位的张本美和,助中国队将总比分改写为6比0。

男单较量在世界排名第二的林诗栋和排名第5位的张本智和之间展开,中国名将尽管排名高于对手,但在两人的过往交手战绩中以1胜5负处于下风。本场比赛,林诗栋后来居上,在以6比11丢掉首局后,以11比5、11比6连扳两局,从而助中国队以8比1力克劲敌,蝉联桂冠。

据《北京晚报》



12月7日,中国队组合王楚钦/孙颖莎(右)在混双比赛中。 新华社发

### 美加墨世界杯分组抽签结果揭晓

# 东道主签运不错 法国队遭遇强敌

北京时间6日凌晨,2026年国际足联美加墨世界杯分组抽签仪式在美国华盛顿特区进行,48支参赛球队被分入12个小组。第一档球队中,法国队与英格兰队都将在小组赛遭遇考验。

**梅西C罗小组赛相对轻松**

拥有38岁球王梅西的阿根廷队,这次与阿尔及利亚队、奥地利队、约旦队同在J组。相比“潘帕斯雄鹰”,这三支球队的实力有限,拿下小组第一将成为阿根廷队的目标。带着大力神杯来到现场的阿根廷主帅斯卡洛尼十分谨慎,他在谈到抽签结果时说:“没有轻松的对手,我们必须全力以赴踢好每一场比赛。”

40岁老将C罗所在的葡萄牙队与洲际附加赛1组胜者(民主刚果队、新喀里多尼亚队、牙买加队有可能获得这个资格)、乌兹别克斯坦队、哥伦比亚队同在K组,小组赛同样比较轻松。

如果阿根廷队与葡萄牙队均以小组头名晋级,且在淘汰赛中顺利晋级,那么两队将在1/4决赛遭遇,世界杯赛场就将上演“梅罗对决”。

东道主墨西哥队和美国队“签运”较好。墨西哥队与南非队、韩国队、欧洲附加赛D组胜者(丹麦队、北马其顿队、捷克队、爱尔兰队有可能获得这个资格)同在A组,从实力上看有争夺小组第一的机会。

美国队在D组遭遇巴拉圭队、澳大利亚队和欧洲附加赛C组胜者(土耳其队、罗马尼亚队、斯洛伐克队、科索沃队有可能获



得这个资格),同样有望拿下前两名直接晋级。此前,在10月和11月进行的两场热身赛中,美国队以2比1的相同比分先后击败澳大利亚队和巴拉圭队。

同为东道主,加拿大队运气不佳,它将与欧洲附加赛A组胜者同在B组。而这个名额很有可能被四届世界杯冠军得主意大利队占据。同组的还有此前连续三届世界杯晋级淘汰赛的瑞士队和上届世界杯东道主卡塔尔队。

### “死亡之组”难言“死亡”

历届世界杯的分组抽签结束后,“死亡之组”都是球迷讨论的话题。不过,扩军至48支球队之后,小组第三也有晋级机会,让本届世界杯小组赛并未产生特别明显的“死亡之组”。

相对签运不佳的一档球队是

法国队和英格兰队。在I组,法国队将率先遭遇拥有马内、雅克松、恩迪亚耶、帕普·萨尔等实力球星的塞内加尔队。同在I组的还有洲际附加赛2组胜者(伊拉克队、玻利维亚队、苏里南队有可能获得这个资格)和哈兰德领衔的挪威队。法国队与挪威队的较量,将是被誉为“新绝代双骄”的哈兰德与姆巴佩在国家队的首次对决。

L组的“三狮军团”英格兰队将在首场对阵克罗地亚队,后者在此前两届世界杯都闯入四强。其中在2018年,英格兰队正是在半决赛不敌克罗地亚队。同在L组的还有加纳队和巴拿马队。其中加纳队拥有英超伯恩茅斯队前锋塞门约等多名在五大联赛效力的球员,实力不容小觑。

据《北京晚报》

**央视新综艺《笑有新生》开播**

玩得开心、笑得开心成了眼下视听内容竞争的新战场,由中央广播电视台出品的喜剧新人选培节目《笑有新生》,经过大半年的筹备,在12月6日终于揭开面纱。

据了解,《笑有新生》定档12月6日起每周六21点档播出,可在央视综艺频道(CCTV-3)、央视频、央视网同步观看,并在爱奇艺、腾讯视频、优酷、B站同步上线。这是一档以挖掘符合时代潮流的“喜剧新生”为目标的全新喜剧新人选培节目,旨在寻找“新生”的喜剧面孔,探索艺术表达的“新生”突破。导演阿苏介绍,《笑有新生》的演员是来自多维度、多圈层的喜剧新人面孔,他们中不仅有来自高校、喜剧厂牌的“科班”新生,更有代表着新鲜创意与潮流表达的社交平台人气博主。

作为“中国喜剧梦工厂”签约导演,阿苏在业界已是资深内容孵化专家,他参与或领衔策划制作了《开播!情景喜剧》系列、《单排喜剧大赛》系列、《欢乐喜剧人》《笑傲江湖》《欢乐中国人》《谢天谢地你来啦》《演员的诞生》《演员请就位》《王牌对王牌》等知名喜剧、演技等类型综艺,成为不少知名喜剧人的“幕后推手”。

据《扬子晚报》